## **РЕШЕНИЕ**

11 апреля 2023 года

№126/1-5

## г.Стерлитамак

## О регистрации избранного депутата Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №11

84 Руководствуясь частью 6 статьи Колекса Республики Башкортостан о выборах, на основании официально опубликованных результатов дополнительных выборов депутата Совета городского округа Стерлитамак Республики Башкортостан город ОТОТЯП созыва одномандатному избирательному округу №11, на основании протокола территориальной избирательной комиссии о результатах выборов, территориальная избирательная комиссия городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 19 апреля 2022 года №213/15-6 возложены полномочия избирательной Республики комиссии городского город Стерлитамак округа Башкортостан, р е ш и л а:

- 1. Зарегистрировать Маняпова Ильдуса Фавилевича избранным депутатом Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №11.
- 2. Выдать зарегистрированному депутату Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан пятого созыва удостоверение установленного образца.

3. Разместить настоящее решение на сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан.

Председатель Е. В. Сизов

Секретарь Е.И. Загуменникова